014_p2_random_modul

MNprumepwn paga ca random moayaom

079 Cumynauumja 6auara ABe cTaHAApAHE KouKuue

import random

MIN = 1 #konstanta za minimalan moguci broj na kocki
MAX = 6 #konstanta za maksimalan moguci broj na kocki

def main():

ponovo = 'd’

#simulacija bacanja kockice

while ponovo == 'd' or ponovo == 'D':
print('Bacam kockice ...")
print('Dobijeni su brojevi:")
print(random.randint(MIN, MAX))
print(random.randint(MIN, MAX))
#ponavljanje bacanja?
ponovo = input('Da ponovo bacam kockice? (d = da): ")

main()

080 Cumynauumja 6auarwa HoBunha
import random
GLAVA = 1
PISMO = 2
BACANJE = 10
def main():
for novcic in range(BACANJE):
if random.randint(GLAVA, PISMO) == GLAVA:
print('glava')
else:
print('pismo")

main()

PyHKUKje randrange, random, uniform

Mogayn random ctaHaapaHe 6ubanoTeKe cagpu pasamumte pyHKUMje 3a pas ca Cy4ajHum
6pojeBmma.

dyHKUKja randrange aobuja aprymeHTe Ha UCTU HAYMH Kao 1 range GyHKUMja, camo je pa3nnKa y Tome
LUITO OHa He Bpaha NCTy BPeaHOCTH.

dyHKuKja randrange Bpaha cnyyajHo nsabpaHe BpeAHOCTN U3 CEKBEHLLE BPEAHOCTH.

broj = random.randrange(10) #promenjiva broj dobija slu¢ajnu vrednost izmedu 0i 9

broj = random.randrange(5, 10) #promenjiva broj dobija slu¢ajnu vrednost izmedu 5i 9

broj = random.randrange(0, 101, 10) #promenjiva broj dobija slu¢ajnu vrednost izmedu 0 i 100 po
koraku 10
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®yHKuMja random Bpaha cnyyajHo reHepucaH peanaH 6pojy oncery og 0.0 go 1.0 anu He yK/byuyjyhu
n1.0.

broj = random.random()

®yHKumja uniform Bpaha cnyyajHoO reHepucaHu peanaH 6poj aan y Ha3HAaYEHOM oncery BpegHOCTMU.
broj = random.uniform(1.0, 10.0)

MNpocejaBatbe NpU reHepurcamby caydyajHux bpojesa

BpojeBn reHepucaHn ca ¢yHKUMjama y random moayny HUCYy 3auMcta CcayyajHu 6pojesun Beh
nceyaocnay4yajHm bpojesu.

OHM ce pauyHajy nytem dopmyne Koja ce MHMUMjanusyje ca BpPeaHOCTU Koja ce Ha3MBa BpeaHOCT
npocejaBama (seed value).

BpeaHoCT cnaoBamba ce KOpUCTU Y padyHaky Kojum ce Bpaha cnegehu cnyyajaH 6poj y cepuju.

Kaga ce random moayn mmnopTyje, oH Aobuja cuctemcko Bpeme (system time) us Komnjytepckor
YHYTpaLUHEer YacoBHMKA U KOPMUCTU OBO BPEME Kao OCHOBY 3a BPeAHOCT CMA0Bakba.

CuctemcKo Bpeme je uenobpojHa BpeaHOCT KOjom ce NpeAcTaB/ba TPEHYTHO BPEME W AATyM, 0 CTOTOr
Aena cekyHge.

MowTO Ce cMCTEMCKO Bpeme Mera CBAKOT CTOTOT Aena CeKyHAe, Moxe ce pehu aa ce yBek reHepuile
Apyraunja cekBeHua cay4ajHmux bpojeBa umnoptoBarbem random mogayna.

Kapa je noTpebHO reHepucaTh yBEK UCTY CEKBEHLLY Cay4yajHux 6pojeBa morKe ce no3satu random.seed
dyHKUMja 3a gobujarbe BpegHoCcTM cnaoBama: random.seed(10)

Y oBom npumepy, BpeaHocT 10 je cneuuduumpaHa Kao BPeaHOCT CUA0BaHba.

Kapa nporpam nosose random.seed ¢yHKUMjy gonpemajyhmn yBeK UCTU aprymeHT, oHaa he ce yBekK
NPOU3BECTMN UCTA CEKBEHLLA NCeya0Ccny4YajHuX bpojeBa.

081 [lokas pobujare UcTe ceKBeHLe nceyaocnyyajHux 6pojesa
import random

random.seed(10)

print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))
print(random.randint(1, 100))

CBakM NyT Kaga ce cTapTyje nporpam 13 npumepa 46, ysek ce aobuja ucta cekBeHua bpojesa nsamehy 0
n 99.
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